

第29届菏泽国际牡丹文化旅游节 获评2020年全省优秀节庆活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 近日,山东省文化和旅游厅对2020年度节庆活动工作进行表扬,推出一批质量较高、社会影响交广、群众广泛参与的节庆活动。其中,菏泽市文化和旅游局获评2020年优秀节庆活动管理单位,第29届菏泽国际牡丹文化旅游节获评2020年优秀节庆活动。

第29届菏泽国际牡丹文化旅游节由山东省文化和旅游厅、菏泽市人民政府共同主办,以

“赏盛世牡丹、品魅力菏泽”为主题,各项精彩活动自4月1日起,至5月31日圆满结束。本届牡丹节积极适应形势变化,实现由传统节会向网络办节的延伸,让广大游客“云赏牡丹,约会菏泽”。首次举办线上开幕式,通过“网络直播+互动”的方式,向海内外宾客推介菏泽,百余家企业同时发布开幕式视频,30余家媒体在主要牡丹景区进行直播,百万网民在线观看。线上开幕的形式得到省文化和旅游厅的

充分认可,专门派厅领导来菏调研,聊城、德州等地来菏泽市交流学习办节经验。

本次牡丹文化旅游节呈现出活动形式新、宣传范围广、资源展示全、社会关注度高等突出特点,线上参与人数为历届之最,开幕式视频观看量超5000万,短视频播放量达1.6亿次,微博话题阅读量达1.1亿次,各类直播互动达2000万人次。“中国牡丹之都”品牌影响力持续增强,菏泽的知名度和美誉度持续提升。

菏泽“公益大课堂”暨“爱心大篷车”暖冬行动启动
为孩子送去“温暖”,培养能力开拓眼界



菏泽市医院营养科标准化建设暨牡丹临床营养产品创新论坛举行 全市30多家医疗卫生单位共享“学术盛宴”



论坛现场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)为加强全市医院营养科标准化建设,推进菏泽牡丹产业发展,12月12日,菏泽市医院营养科标准化建设暨牡丹临床营养产品创新论坛在菏泽高新区举行。论坛进行了科技交流研讨,邀请中国药科大学教授张春凤等做专题讲座,为来自全市的30多家医疗卫生单位献上了一场学术盛宴。

据介绍,牡丹是菏泽的

特色产业,牡丹产业是菏泽的特色产业。菏泽市立足资源禀赋,以打造“特色支柱产业”为目标,按照“抓两头、带中间、促融合、强支撑”的发展思路,走出了一条以药用牡丹、油用牡丹和观赏牡丹为主的牡丹产业化发展之路。

侯婕在讲话中要求,我市要坚持走市场化、品牌化、高端化的发展路子,全力打造包括农副产品精深加工在内的“231”产业体系,发挥牡丹等特色农产品

优势,进一步推动我市医疗卫生营养健康事业发展,带动产业振兴和脱贫攻坚取得新成效。各牡丹企业更要抢抓机遇、潜心研发,加强牡丹系列产品研发创新,尽快再产出一批高质量的牡丹产品,为擦亮牡丹名片做出应有贡献。

论坛上,天宝牡丹生物科技有限公司分别与西安力邦制药、山东鸿德医药、山东海王医药等签署了战略合作协议。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)12月11日,由菏泽市妇联主办、菏泽妇女儿童活动中心承办的中央专项彩票公益基金—菏泽“公益大课堂”活动暨“爱心大篷车”暖冬行动启动仪式在曹县阎店楼镇姜庄小学举行,为孩子们送“温暖”。

活动现场,来自菏泽市妇女儿童活动中心的26位志愿者为姜庄小学(幼儿园)的孩子们送去“航模科普体验”“机器人科普体验”“手工制作体验”“感觉统合训练”“生命安全教育”“急

救知识实操”等6项共30节公益兴趣课程,服务学生750人次。据悉,本次活动还为姜庄小学(幼儿园)捐赠了总价值1.64万元的图书绘本、文具、飞机模型、脸谱模型等文体用品。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次活动将继续在我市其他县区举行,为孩子们“送温暖”的同时,还将通过别开生面的兴趣课程体验,丰富孩子们的生命安全知识、科学知识,培养孩子的动手能力、创新能力,开拓眼界。

成武县举行“数字城市智慧停车服务平台上线”启动仪式 全城停车位“一张网”,让停车更智慧

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 友燕) 12月12日,成武县“智慧停车项目”启动仪式在伯乐相马广场举行,县委书记崔学民,县委副书记、政法委书记邵明杰,县政协副主席陈成旭,厦门中卡科技股份有限公司执行总裁张根华出席启动仪式。

邵明杰在致辞中指出,让停车更智慧是大势所趋,希望全县各有关部门加强协调联动,全力支持后期运营和管理工作,真正把好事办好,实事办实,造福广大群众。

据了解,数字城市智慧停

车服务平台上线是该县积极开展升级新型城镇化综合试点建设、完善城市基础设施、提升城市功能和内涵品质的有效举措。项目一期启动县永顺路、先农坛街、振兴街等路旁停车位1555个,通过升级车位预定、停车导航、在线支付和错时停车等特色服务功能,更好地服务全县人民群众。项目后期将通过升级改造方式,对全县路内临时停车位、路外公共停车位、机关企事业单位停车场、小区停车位进行改造,形成全城停车位“一张网”格局。

交通法规在心中 交通安全在手中

对促进道路安全畅通、推动社会文明进步、加强社会公德建设将产生深远影响,
不断提高全民交通法制意识、安全意识和公德意识,为切实增强人民福祉,全面建成小康社会创造安全、
畅通、文明、和谐的道路交通环境。

遵守交通信号 安全文明出行

